

Солженицын А. И.

Веч. клуб. - 1994. -

30 авг. - с. 8 .

Как

Солженицын  
в троллейбусе  
ехал



Батюшки мои, кто это?  
... Он перебежал Пушкинскую площадь и едва не угодил под машину. Но на троллейбус (15-й маршрут) успел и оказался аккурат напротив нашего фотокорреспондента.

Дело было в минувшую пятницу, в 4 часа пополудни, московский народ спешил по своим делам, и никто живому классику не удивился: ну едет себе — и едет. А наш фотокор — не будь дурак — щелк его один раз, щелк — другой. Пока Александр Исаевич рукой на него не замахал: дескать, хватит-хватит.

Посмотрели мы на снимки: ну прямо-таки, как Лев Толстой — тот босиком ходил, а этот один без охраны в троллейбусах ездит. Кстати, совсем скоро — 7 сентября (накануне дня рождения автора «Войны и мира») Александру Солженицыну будет вручена российская литературная премия им. Льва Толстого. Нобелевский лауреат получит ее «за выдающийся вклад в развитие русской литературы». Премию учредило одно из крупнейших российских издательств «Голос», в котором сейчас выходит новое издание романа А. Солженицына «В круге первом».

«Вечерний клуб» сердечно поздравляет писателя с заслуженной премией и приглашает его в гости. Садитесь, Александр Исаевич, на троллейбус (NN 3, 12, 20), выходите у «Столешникова», а там до нас — рукой подать. Посидим, поговорим, почавничаем.

30.8.94

Веч. клуб. - 1994. - 30 авг. - с. 1

# КАК СОЛЖЕНИЦЫН В ТРОЛЛЕЙБУСЕ ЕХАЛ

